EDP em ação contra a mudança global do clima
Em linha com os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável, EDP investe em projeto para viabilizar a compensação de 8 mil toneladas de C02 e contribuir com a preservação ambiental na região de Jari
Já não é novidade que a EDP reforçou, este ano, o compromisso em aliar crescimento econômico com geração de impacto socioambiental ao internalizar os oito Objetivos do Desenvolvimento Sustentável (ODS) mais diretamente relacionados à sua agenda estratégica.  
Para colocar em prática o ODS 13: Ação Contra a Mudança Global do Clima, a EDP comprará créditos de carbono do Projeto de Redução das Emissões por Desmatamento e Degradação REED+ Jari-Amapá, cuja área de atuação abrange mais de 200 mil hectares no sul do estado do Amapá. Com a iniciativa, a EDP não só compensará 8 mil toneladas de CO2, como também reforçará a missão do Projeto, que entre outras iniciativas, promove desenvolvimento econômico, conservação da biodiversidade, monitoramento florestal e empoderamento social das comunidades no entorno da Usina de Santo Antônio de Jari.  

O que são os ODS? 
Os Objetivos de Desenvolvimento Sustentável (ODS) foram definidos em 2015 por 150 lideranças mundiais, na sede da ONU, no intuito de reunir os principais desafios da humanidade em um plano de ação global para os próximos anos. Erradicação da pobreza, redução das desigualdades, consumo responsável e combate às mudanças climáticas são alguns dos temas prioritários nesta agenda mundial que deverá engajar população global, poder público e setor empresarial em busca da implementação dos ODS até 2030. 
Para saber mais sobre os ODS: acompanhe os canais de comunicação e se engaje nas ações de sustentabilidade da EDP!


